

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОДОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO BISO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 865012

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

Correo
Central B
Argentina

INTERES GENERAL

AÑO XVIII

Buenos Aires, martes, 18 de enero de 1966

Буэнос Айрес, вторник 18 января 1966 года № 833

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

285. ПОДОБНО АМЕРИКАНСКИМ ПОСЛАНЦАМ ДЖОНСОНА КОСЫГИН, БРЕЖНЕВ И ШЕЛЕПИН РАЗЪЕЗЖАЮТ ПО МИРУ С АНТИАМЕРИКАНСКИМИ И АНТИКИТАЙСКИМИ МАНЕВРАМИ. — СБЕРЕГАТЬ ДЛЯ ВОЕННЫХ НАДОБНОСТЕЙ МЕТАЛЛ И ПРОМЫШЕННОЕ СЫРЬЕ. — УБИЙСТВО МУЖЕМ КОНЬКОБЕЖИЦЫ ИНГИ ВОРОНИНОЙ. — СТАРОСТА-КОЛЛАБОРАНТ СКРЫВАЕТСЯ С СЫНОМ В ЛЕСУ БОЛЕЕ ДВАДЦАТИ ЛЕТ. — КАК НАПУГАННАЯ ПРОТЕСТОМ НАШЕГО АРХИЕПИСКОПА АНТОНИЯ ЖЕНЕВСКОГО И ЗАПАДНО-ЕВРОПЕЙСКОГО В ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ МОСКОВСКАЯ ПАТРИАРХИЯ ИНСЦЕНИРУЕТ ПОЧАЕВСКИЕ ТОРЖЕСТВА, ПРЕДСТОЯЩИЕ НОВЫЕ ХИРОНИИ И ДРУГИЕ СОБЫТИЯ В ЖИЗНИ ПАТРИАРХИИ

Последыши Сталина, разные временщики, как Маленков, Хрущев или Брежнев, не умеют проявлять дипломатической инициативы и только подражают американской дипломатии в ее маневрах. Читатели знают из своей местной печати, как Джонсон разослал по всему свету своих особоуполномоченных доверенных лиц, которые должны попытаться организовать дипломатическое давление на Москву, Пекин и Ханой для прекращения войны, а при неудаче этих пацифистских маневров выяснить всем правительствам мира неизбежность дальнейшей еще более ожесточенной войны в Вьетнаме с возобновлением сокрушительных налетов, в это раз уже на жизненные центры Сев. Вьетнама.

В ответ на это три самых крупных вождя СССР в сопровождении очень компетентных советников сразу после Нового года, отпразднованного “народным бадом” в Кремле, покинули столицу в дни нашего православного Рождества.

Первым выехал 2-го января в Ташкент А. Н. Косыгин в сопровождении министров: иностранных дел — А. А. Громыко и обороны — маршала Р. Я. Малиновского, маршала Вас. Дан. Соколовского, зам. мин. иностр. дел Н. П. Фирюбина (мужа Е. А. Фурцевой), посла в Индии члена ЦК Ив. Ал. Бенедиктова и посла в Пакистане М. В. Дегтяря на встречу президента Пакистана Мохаммеда Айюба Хана с премьером Индии Лалом Бахадуром Шастри. Не буду описывать их встреч на Ташкентском аэродроме, посещения рук, совместных снимков. Переговоры сразу натолкнулись на трудно преодолимое препятствие: Айюб Хан требует референдума среди населения Кашмира, зная, что 80% пожелают перейти к Пакистану, единоверному и единоверному (мусульмане), а Шастри, силой овладевший португальскими колониями в Индии, возражает, что “священные границы Индии” пересмотру не подлежат и тем показывает себя противником самоопределения народов, поскольку дело касается Индии, и вопит, что нельзя прибегать для пересмотра границ к оружию, хотя сам это проделал в Гоа.

Для СССР важно показать свое влияние, отстоять Индию, но не оттолкнуть окончательно в Пекинский лагерь Пакистан, которому в последнем вооруженном конфликте летом истекшего года помогли военные демонстрации китайцев на границах Индии. Если СССР не сумеет провести с успехом свое посредничество, то Пакистан, будучи союзником Соед. Штатов, не откажется от помощи Пекина, а Индия опять будет искать поддержки Соед. Штатов против американского союзника!

Еще важнее полет Шелепина в Ханой, в сопровождении члена президиума и секретаря ЦК по вопросам вооружений Дмитрия Федоровича Устинова, уже 24 года ведающего оборонной промышлен-

ностью и производством всех новейших видов оружия, и замест. начальника ракетной артиллерии генерала Голубко. Они вылетели из Москвы, провожаемые на аэродроме всеми яркими противниками Соед. Штатов в президиуме ЦК: М. А. Суловым, А. П. Кириленко, Д. С. Ислянским. Остановились в Пекине, чтоб принять горючее, причем на аэродроме в Пекине, пока мощный самолет запасался горючим, обедали с прибывшим “из вежливости” замест. премьера Ли Хси Нином. Китайская печать не приветствовала Шелепина, а открыто обвинила его в том, что он под видом организации военной помощи Вьетнаму попытается убедить “дядю Хо” пойти на соглашение с американцами.

На самом деле наоборот — по прибытии в Ханой Шелепин обещал приветствовавшей его толпе полную военную поддержку, а Устинов и Голубко сразу приступили к вопросу о снабжении коммунистических частей советскими ракетными снарядами “Земля — Воздух”, что позволит сбивать любой американский самолет на всякой недоступной огню противозвоздушной обороне высоте. Мне представляется, что Шелепин, сторонник агрессивной политики в отношении Соед. Штатов и Запада, усилит оборону вьетконговцев, которые ознаменовали день его прибытия рядом террористических актов против американцев в самом Сайгоне и применением доселе невиданной во Вьетнаме тяжелой артиллерии, которую доставили в разобранном виде на фронт с тех пор, как Джонсон воспретил бомбардировки баз и стратегических путей в Сев. Вьетнаме.

Вслед за Косыгиным и Шелепиным покинул Москву и Брежнев, имеющий почему-то репутацию сторонника сговора с американцами. Он отправился в Монголию проверить степень преданности СССР монголов, среди которых китайские агенты ведут бешеную антисоветскую пропаганду, подстрекая к борьбе против гегемонии СССР — союзника Джонсона, изменника заветам Ленина-Сталина.

В этой сложной обстановке с ежедневными мирными предложениями американцев, призывами Папы к сохранению мира и антиамериканскими демонстрациями коммунистов во всем свободном мире, комедией записи “добровольцев” в СССР мне кажется характерным новогодний призыв ЦК КПСС, сообщенный к ЦК компартий Союзных Республик, правительствам их, ведомствам, партийным, советским, профсоюзным и комсомольским организациям организовать каманию по экономии материальных ресурсов, денежных средств, сбору металлолома и экономии всех видов стратегического сырья. Это обычный вид предвоенной мобилизации ресурсов в СССР, одно из мероприятий по приведению страны в боевую готов-

ность под шумок всяких призывов к разоружению и разъездов по миру советских писателей, артистов, профсоюзников и епископов патриархии, настаивающих на разоружении свободного мира при растущих советских вооружениях.

4-го января ТАСС лаконически сообщило: “Инга Воронина сегодня скончалась в своей квартире. Смерть произошла при драматических обстоятельствах”. Лишь затем последовали с большим запозданием извещения о подробностях этой семейной драмы, которую не удалось скрыть вследствие настойчивости иностранных журналистов. Лучшая в мире конькобежка 29-летняя Инга родилась в декабре 1936 года в Москве, стала знаменитой конькобежкой, проходя тренировку у известного конькобежца Сергея Воронина, за которого вскоре вышла замуж и под чьей фамилией приобрела мировую славу. Чемпионом мира стала в 1957 году, одержав новые победы на льду в 1958, 1959, 1962 и 1965 году. В 1965 году установила рекорд скорости пробега на коньках, пройдя 600 метров в 44,9 секунды. Но с прошлого лета ее семейная жизнь омрачилась резкими ссорами. Перед Новым Годом она покинула супружескую квартиру и переехала к матери, занимавшей комнату в коммунальной квартире и упорно отказывалась вернуться к ежедневно умолявшему ее Сергею. 4-го января Сергей явился к ней в отсутствие матери, отправившейся на рынок. Жильцы не обращали внимания на перебранку супругов, к которой давно привыкли, но затем последовали душераздирающие вопли и хрипенье. Они кинулись к дверям, из которых выскочил Сергей с окровавленными руками, растолкал соседей и выбежал из квартиры. Войдя в комнату они нашли Ингу в разорванной ночной рубашке распростертой на полу и обливавшейся кровью. На столе лежал брошенный Сергеем окровавленный кухонный нож, которым он нанес Инге пять широких рваных ран в нижнюю часть живота. Нож со сломанным при ударе изнутри о ее бедро лезвием был погружен, видимо, по рукоятку в брюшную полость, пока не встретил кости, что указывает на ярость убийцы и силу удара этого атлета. Прибывший врач констатировал, что нанесено было пять ножевых ран опрокинутой на пол раздетой Инге, которая не смогла сопротивляться, несмотря на свою тоже атлетическую силу при росте в 1,83 метра и ловкости, не уступавшей мужу.

Лишь на другой день “Советский спорт” опубликовал некролог, в котором признал кончину Инги “безвременной и трагической”, но скрыл, что убил ее муж, арестованный через два часа

после убийства на квартире своего брата и уже на первом же допросе сознавшийся. Газета перечисляет ее спортивные успехи; она “была известна, как спортсменка и коммунистка (!), любима у своего народа и за границей. Память о ней сохранится надолго”. Тело выставлено на стадионе “Динамо” 6-го января и предано погребению на коммунистической площадке Новодевичьего кладбища в стенах старинного монастыря. Отсутствие официальных данных об убийстве привело к появлению фантастических слухов; утверждают, что не соседи нашли ее мертвой, а она сама вышла, шатаясь из квартиры, подошла и позвонила у двери соседа-врача, но, когда открыли дверь, то нашли ее уже мертвой на площадке от потери крови.

Лет 30 назад ее смерть советская цензура смогла бы замолчать, но теперь многочисленные иностранные журналисты побежали сразу опрашивать всех соседей и потому читатели “Нашей Страны” имеют более точные данные об убийстве, чем питающиеся слухами москвичи. Повидимому, муж-тренер, которому она обязана своими первыми победами на льду, не мог примириться с ее уходом. Бешеный взрыв ревности при виде жены в ночной рубашке, его отвергающей, ослепил Сергея и привел к жестокому убийству. Неизвестно, будет ли гласный суд, или его пошлют в концлагерь или расстреляют, смотря по решению Президиума ЦК, раз убитая имела мировую славу.

“Красная звезда” от 5-го января сообщает случай, наводящий на размышления.

Несколько месяцев тому назад были арестованы в лесах Великолуцкой области Терентий и Владимир Ивановы, судья которых кажется невероятной.

В 1941 году Терентий Иванов после прихода германской армии стал сельским старостой и занимал этот пост до прихода советских войск в 1942 г. Это было, как видно, в восточной части области. Сыну Владимиру предстоял призыв в армию, а отцу арест и возможный после пыток расстрел. Они не успели отступить с немцами и потому, захватив оружие, скрылись в дремучем лесу, где прожили 23 года. Там они вырыли землянку, где поселились. Беглецы питались не только охотой, сбором грибов и ягод, но и нападали на стада. Вскоре к ним присоединился дезертир Василий Жаворонков, впоследствии угоривавший Ивановых принести повинную. Увидев, что Жаворонков готов их предать, они его убили. При аресте выяснилось, что Ивановы выстроили себе ряд убежищ в труднодоступной части леса. У них в этих убежищах обнаружено 132 овечьих шкуры, 532 кило ржи,

† 29-го января с. г. в субботу, в третью годовщину кончины

АНАСТАСИИ МИХАЙЛОВНЫ ВАСИЛЬКИОТТИ

Будет отслужены: Божественная Заупокойная Литургия, начало в 9 часов утра; и после Литургии панихида — в Храме Св. равноапостольного Князя Владимира — Корпусной Дом, ул. Сан Мартин 344, Вижа Бажестер,

о чем с глубокой скорбью извещает сын покойной.

† 10-го января 1966 года после тяжелой болезни скончался и погребен на кладбище гор. Мендоза (Аргентина)

МИХАИЛ ВЛАДИМИРОВИЧ ШЕЙЕРМАНН

о чем извещают убитые горем жена, дочь, сестра внуки, зять, родственники и друзья покойного.

